Приложение 2

Требования к оформлению статЬИ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ

Текст статьи набирается в формате Word, шрифт TimesNewRoman, кегль – 14 (в рисунках и таблицах – не менее 12), все поля по 2 см. Абзац: первая строка – отступ 1,25 см., междустрочный интервал – одинарный, выравнивание – по ширине. 

На первой строке в правом верхнем углу полужирным шрифтом печатаются Ф.И.О., город, место работы. На следующей строке по центру жирным шрифтом заглавными буквами печатается название статьи. Точки в конце заголовков не допускаются. 

Основной текст начинается через одну пропущенную строку.

После основного текста статьи может быть приведен список использованной литературы в алфавитном порядке. Ссылки на литературу приводятся в тексте в квадратных скобках с указанием порядкового номера в списке литературы и страницы цитирования: [1, с.34]. 

Объем статьи – от 3 до 6 страниц. 

Внимание! Материалы не рецензируются и не редактируются. Статьи публикуются в авторской редакции. Все статьи проверяются на плагиат. Оригинальность статьи должна быть не менее 50%.
Материалы конференции будут опубликованы в сборнике научных трудов (с присвоением ISBN) и включены в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).


Присланные материалы не возвращаются. 

Образец оформления материалов
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